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BMW Team RLL a ocupat locurile al patrulea şi al cincilea 
pe Virginia International Raceway 
 
Bucureşti/München, 24 august 2015. BMW Team RLL a încheiat pe locurile al 

patrulea şi al cincilea în faţa unei audienţe numeroase care a asistat la cursa de două 

ore şi 45 de minute - Oak Tree Grand Prix - ce a avut loc duminică în United 

SportsCar Championship pe Virginia International Raceway (SUA). John Edwards 

(SUA) şi Lucas Luhr (Germania), echipajul #24 BMW Z4 GTLM, au ocupat locul al 

patrulea. Bill Auberlen (SUA) şi Dirk Werner (Germania) au încheiat pe poziţia a cincea 

cu maşina #25. Ambele modele BMW au încheiat cursa pe aceleaşi locuri pe care le-

au ocupat pe grila de start. Cursa a fost câştigată de Porsche, prin echipajul format 

din Nick Tandy (Marea Britanie) şi Patrick Pilet (Franţa). 

BMW Team RLL a abordat două strategii diferite, întrucât maşinile sale au părut să 

obţină maximum posibil de la noile pneuri Michelin "single-stint" care au animat 

plutonul GTLM. Maşina pilotată de Edwards şi Luhr a avut planificată o cursă cu 

patru opriri - cu un pit stop mai mult decât restul competitorilor - din dorinţa de a 

scurta lungimea fiecărui interval şi de a nu depăşi distanţa în care anvelopa oferea 

performanţe optime. Auberlen şi Werner au concurat cu o combinaţie diferită de 

pneuri Michelin, astfel că au avut o cursă "tradiţională", cu trei opriri. 

Echipajul #24 a avut o zi fără probleme, fiecare interval fiind efectuat în mod 

sistematic. Luhr, cel care a obţinut timpul din calificări, a fost la volan şi la începutul 

cursei, după care i-a cedat locul lui Edwards la mijlocul cursei, după 44 de tururi. 

Echipa #25 a avut două probleme mici pe parcursul întrecerii. Auberlen, cel care a 

luat startul, a efectuat o răsucire în virajul în turul 20, dar a revenit până pe locul al 

şaselea înainte de a-i preda locul în cockpit lui Werner în turul 29 - acesta a ieşit de 

pe circuit în turul 68, pierzând fascia spate a maşinii şi acumulând iarbă în grilă la 

revenirea pe circuit. 

Acum, Auberlen şi Werner ocupă locul al treilea în clasamentul piloţilor. Edwards şi 

Luhr se află pe poziţia a patra, la egalitate cu alţi piloţi. BMW se menţine pe locul 

secund în ierarhia constructorilor, dar distanţa faţă de Porsche este de nouă puncte. 

Bobby Rahal (Team Principal, BMW Team RLL): "Şi de această dată am reuşit 

să învingem modelele Corvette, iar acest lucru este unul de care putem fi mândri. 

Este a patra cursă consecutivă pe care o câştigă Porsche, aşa că este evident că au 
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găsit ceva. A fost o cursă bună pentru Lucas şi John, ei au avut o strategie diferită, 

care a dat roade şi au încheiat pe locul al patrulea. Pentru maşina #25 am ales o altă 

strategie, iar aceasta nu a fost cea mai bună. Ritmul maşinii nu a fost rău, dar nu am 

avut ritmul dovedit de Ferrari sau Porsche. În ultimele curse, nici adversarii de la 

Corvette nu au avut ritmul acestor două maşini. Am făcut tot ce a fost posibil cu ceea 

ce am avut astăzi." 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2014, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,118 milioane de 

automobile şi 123.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2014 a fost de 

aproximativ 8,71 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 80,40 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2014, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 116.324 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 
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